
1 
 

 
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ ΚΑΙ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΓΕΝΙΚΗ ΓΡΑΜΜΑΤΕΙΑ ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ 
ΕΠΙΤΡΟΠΗ ΔΙΟΙΚΗΣΗΣ ΣΑΒΑΤ ΚΑΙ ΧΟΚΕΥ ΕΠΙ ΧΟΡΤΟΥ Γ’ ΕΠΙΠΕΔΟΥ  
ΣΤΟ ΑΓΡΙΝΙΟ ΚΑΙ ΣΤΗΝ ΑΘΗΝΑ 
ΦΕΚ Β’/2178/2026 
 

ΠΡΑΚΤΙΚΟ 1ο 

 
Σήμερα, 04-05-2026, ημέρα Δευτέρα  και ώρα 14:00 π.μ., η Επιτροπή Διοίκησης της Σχολής Προπονητών 
ΣΑΒΑΤ και Χοκευ Επί Χόρτου Γ’ Επιπέδου πραγματοποίησε την 1η συνεδρίαση, στα γραφεία της 
Ομοσπονδίας. 
 
Στη συνεδρίαση παρευρέθησαν : 
Η Πρόεδρος της Επιτροπής:  Τσιάκλα Αικατερίνη, υπάλληλος της Γ.Γ.Α. 
 
Τα μέλη :  Παλληκάρη Ελένη, υπάλληλος της Γ.Γ.Α  

Λεονταράκη Σταματική, υπάλληλος της Γ.Γ.Α  
Κάκος Χρήστος, πρόεδρος της ομοσπονδίας Σαβάτ, ως μέλος  
Παπαευθυμίου Ιωάννης, Γενικός Γραμματέας της ομοσπονδίας Σαβάτ, ως μέλος 
 

Η γραμματέας της Επιτροπής : 
Περαματζή Μαρία, υπάλληλος Γ.Γ.Α. 

 
Παρών στη συνεδρίαση ήταν ο διευθυντής της σχολής ορίζεται ο κος Γαργαλίανος Δημήτριος. 
 

ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ 04-05-2026 
Η πρόεδρος της σχολής κα Τσιάκλα καλωσόρισε τα μέλη της επιτροπής. Στη συνέχεια συζητήθηκαν και 
αποφασίστηκαν τα παρακάτω θέματα: 

1ο θέμα: Καθορισμός χρονοδιαγράμματος (υποδοχή αιτήσεων, έναρξη Σχολής, κλπ) 

Αφού διατυπωθήκαν οι αρμοδιότητες κάθε εμπλεκόμενου στη σχολή, αποφασίστηκε το χρονοδιάγραμμα 
ενεργειών:  

Κατάθεση αιτήσεων με τα απαραίτητα δικαιολογητικά από τους υποψηφίους των σχολών: από 15-05-
2026 έως 15-06-2026. Στη συνέχεια η επιτροπή θα έχει την ευθύνη για τον έλεγχο των δικαιολογητικών 
των υποψηφίων και την ανάρτηση των προσωρινών πινάκων. Θα ακολουθήσει η περίοδος υποβολής 
ενστάσεων και τέλος η ανάρτηση των οριστικών πινάκων των υποψηφίων.  

Ενδεικτικά η έναρξη της σχολής τοποθετήθηκε στα μέσα Ιουνίου 2026. 

Μέχρι την έναρξη της σχολής, η Ομοσπονδία θα πρέπει να έχει καταθέσει στην επιτροπή διοίκησης τα 
εξής: 

• Άδεια λειτουργίας και παραχωρητήριο του χώρου όπου θα διεξαχθούν τα μαθήματα. 

• Λίστα των υποψηφίων οι οποίοι έχουν καταβάλει το παράβολο στο λογαριασμό της ομοσπονδίας 
και ως εκ τούτου έχουν δικαίωμα φοίτησης στη σχολή. 

• Προϋπολογισμό της κάθε σχολής. 

Ομοίως, ο διευθυντής της σχολής κα Γκορτσίλα θα πρέπει να έχει καταθέσει στην επιτροπή διοίκησης 
προς έγκριση τα εξής:  
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  το αναλυτικό πρόγραμμα σπουδών (ημέρες, ώρες, χώρος, καθηγητές) και  

  τον Οδηγό Σπουδών και τον κανονισμό λειτουργίας της σχολής. 

3ο θέμα: Δικαιολογητικά συμμετοχής των υποψηφίων, Έντυπα και Βεβαιώσεις. 

Το έντυπο της Αίτησης που θα υποβάλλουν οι υποψήφιοι καθώς και τα υπόλοιπα έντυπα των 
δικαιολογητικών συμμετοχής συζητήθηκαν, οριστικοποιηθήκαν και εγκρίθηκαν ομόφωνα.  

Τα παραπάνω έντυπα θα αναρτηθούν στις ιστοσελίδες της ΓΓΑ και των Ομοσπονδίών προς ενημέρωση 
των υποψηφίων. 

Μη έχοντος άλλου θέματος προς συζήτηση λύεται η συνεδρίαση. 
 

Η ΠΡΟΕΔΡΟΣ 
 
 
ΤΣΙΑΚΛΑ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
 
ΤΑ ΜΕΛΗ 
 
 
ΠΑΑΛΛΗΚΑΡΗ ΕΛΕΝΗ      ΛΕΟΝΤΑΡΑΚΗ ΣΤΑΜΑΤΙΚΗ 
 
 
 
ΚΑΚΟΣ ΧΡΗΣΤΟΣ      ΠΑΠΑΕΥΘΥΜΙΟΥ ΙΩΑΝΝΗΣ 
                                                                           
Η ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 
ΠΕΡΑΜΑΤΖΗ ΜΑΡΙΑ 
 


